11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 19:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 19:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194264/answer/194265




Be3 ocMoTpa u 06cenoBaHus 3TO CJI0XKHO OnpenenuTs. [locTynaiTe, Kak BaM peKoMeH0Bal
yPOJIOT: IOBTOPHEINM 0cMOTp u Y3U uepes nonropa.

Ecnu Brl mepexuBaeTe, YTO 9TO MOXKeT OBITh 00pa30BaHMe SIMYKA, TO BHIIIOTHUTE aHAIM3 KPOBU Ha
anbda-petomporens u Oeta-XI'Y.



